
 

 
 
 

 
 
Stimate doamne, stimați domni, 
 
 

Asociația Transilvană pentru Cultură (ATC) din Tîrgu Mureș, în colaborare cu 
Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie (UMFST) din Tîrgu Mureș, 
organizează în data de 24.10.2018, la Tîrgu Mureș, Conferința cu tema „100 de ani de 
învățământ. Perspectivele educației în următorii 100 de ani în România”.  

Acest eveniment este inclus pe agenda manifestărilor ocazionate de sărbătorirea 
Centenarului României Mari, sub genericul „100 de ani în 10 zile”, care se vor desfășura 
în perioada 18 - 28 octombrie 2018, conform programului anexat. 

În acest sens, suntem onorați să vă invităm să participați în calitate de speaker în 
cadrul Conferinței cu tema „100 de ani de învățământ. Perspectivele educației în 
următorii 100 de ani în România”. În acest sens, ne-ar fi utilă o confirmare promptă a 
participării Dumneavoastră la acest eveniment.  

La acest eveniment sunt invitați să participe profesori universitari, cercetători de la 
universități de prestigiu din România, precum și alte personalități marcante în domeniu, 
care pe parcursul manifestării științifice vor prezenta lucrări de specialitate. De asemenea, 
Conferința este deschisă și studenților, masteranzilor și doctoranzilor interesați de tematica 
abordată.  

Ne exprimăm convingerea că implicarea Dumneavoastră în desfășurarea Conferinței 
va contribui la buna desfășurare a acesteia, ținând cont de faptul că o manifestare 
științifică de succes nu poate avea loc fără sprijinul acordat de către colaboratori. 

Finanțarea întregului eveniment se va face de către Asociația Transilvană pentru 
Cultură, cu sprijinul Ministerului Culturii și Identității Naționale prin proiectul nr. 
5845/05.10.2018. 

În speranța că această Conferință va constitui un eveniment profesional pe care îl 
veți reține pentru agenda Dumneavoastră, vă transmitem rugămintea de a face cunoscută 
manifestarea științifică în rândul colegilor Dumneavoastră, respectiv de a ne comunica 
decizia de participare prin e-mail, la adresa atc@jus.ro. 

 
Tîrgu Mureș 
12.10.2018. 
 

Cu stimă, 
dr. Raul-Felix Hodoș 

președinte ATC 


